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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani primérné naroéné

Student md za ukol sezndmit se s postupy a s technologiemi vareni piva a na zdkladé téchto informaci a poznatki mad
navrhnout mikro pivovar pro domdci uZiti pivovarnika.

Prace se zaméfenim na navrh domaciho mikro pivovaru a jeho finanéni hodnoceni hodnotim jako primérné
narocnou.

Spinéni zadani splnéno

Student jednoznacné splinil zaddni. V prvni dsti své prdce se zabyval technologiemi a procesy ve velkych pivovarech a jejich
zmény oproti domdcim pivovarim. V literature (nebo spise konkurenci) nalezl, Ze prakticky Zddny z domdcich pivovari
neumozriuje dekokéni varny proces a tim vytycil cil zadvérecné prdce. Autor se nechtél smifit s timto ustupkem a tak
navrhuje vlastni dvoukomorovy systém, ktery by tento proces umoznil.

Zadani prace bylo jednoznacné splnéno v celém rozsahu.

Zvoleny postup feSeni spravny

Student nalezl v literature dostatek informaci o procesech vareni piva a také prozkoumal konkurenci na tomto poli.
Vzhledem k absenci malého domdciho pivovaru, ktery by umoznil varit pivo dekokcnim zplsobem (ktery je typicky pro
Ceskou republiku), rozhodl se navrhnout vlastni dvoukomorovy pivovar. Na zdkladé zvyklosti student navrhl velikosti obou
nddob a pripravil velice zakladni schéma budouciho mikro pivovaru.

Vsddku je nutno michat a tak student pfipravil studii pro ndvrh michadla a experimentdlné stanovil minimdlni nutné otdcky
michadla pro vznos ¢dstic a urcil jejich pfikon. Z experimentdlniho méreni vyplyvd, Ze pro vznos cdstic jsou potrebné
relativné vysoké frekvence otdceni michadla.

Na zdkladech téchto vypoctenych a namérenych hodnot student prestoupil na vybér komponent. Pro energeticky systém
student zvolil ohfev pomoci plynového horaku a chlazeni skrze trubkovy vénec, ve kterém bude proudit studend voda.
Chladici vénec, ktery je pripojen na vodovodni rad je vcelku béZené reseni, ale pro ohrev vsadky je vétsinou vyuZit elektricky
ohrev, ktery je mnohem lépe ovladatelny a umoZriuje plnou automatizaci.

Pro ¢erpdni vsddky student zvolil malé cerpadlo na vrtacku z mosazi (to je odtuseno z obrdzku 3.5.1). Vzhledem

k potravindrskému vyuZiti se mi materidl nezdd vhodny a feseni na vrtacku také neshleddvdm Stastné. Za investované
penize do vrtacky a ¢erpadla (bez mdla 2500 KC) se dd sehnat malé Cerpadlo s plastovym obéZznym kolem nebo moznd i
nerezové.

V zdveéru prdce student predstavuje celkovy soucet poloZek. Celkovd cenovka se pohybuje spise u dolni hranice cen mikro
pivovart konkurence.

PFistup studenta k feSeni zadaného problému hodnotim jako spravny.
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Odborna uroveri B - velmi dobie

Odbornd uroveri prdce je na vysoké urovni. Student nalezl dostatek informaci pro reseni svého problému a vyhledal feseni a
koncepty konkurence, kterd obdobnd zafizeni vyrabi.

Vzhledem k oboru, ktery student studuje, bych ale ocekdval propracovanéjsi schéma, koncept nebo ndvrhovou studii. Ta je
vypovidajici mnohem vice, neZ strohé schéma a vycet poloZek. U této ulohy je moZné vymyslet veliké mnoZstvi
konstrukcnich uzld, které by mohly vést k uspore energie, poctu elektromotorid, manudinimu nebo automatickému fizeni
atd. Prdce by tim ziskala na hodnoté.

Student se na konci teoretické cdsti vyhradil od poulZiti , typicky kutilskych konstrukci vyuZivajici zavarovaci hrnce,
kuchyriské kotle a pracky ROMO* naceZ nabizi feseni, které se skldda ze dvou hrnci a mosazného cerpadla na vrtacku, cozZ
plsobi na Ctendre usmévneé :) .

Odborna uroven prace je na vysoké tirovni.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace B - velmi dobie

Formdini stranka predloZené prdce je na velmi vysoké trovni, autor pouZivd jednoduse Citelny jazyk. V prdci jsem nalezl
nékolik preklepu, které ovsem nijak zdsadné nerusi Ctendre od textu. Celd prdce je rozdélena do nékolika kapitol, které
spolu souviseji a ulehcuji tak orientaci v prdci.

V prdci mohu vytknout pouze pdr preklept a fakt, Ze do seznamu symbolii piSeme jednotky zdkladni.

Rozsah prdce 42 stran, z nichZ je 12 vénovdno ziskdvdni informaci a 16 samotné praktické ¢dsti mi pfijde adekvatni.
Jazykova a formalni troven prace je na dobré Urovni. Rozsah prace mi prijde adekvatni.

Vybér zdrojti, korektnost citaci A - vyborné

Student vyuZil celkem asi 25 zdroju informaci, které jsou citovdny sprdvné dle platné normy. Velkd ¢dst zdroji jsou online
dostupné zdroje na internetu, coZ je vzhledem k teoretické dsti pochopitelné.

Seznam literatury je uveden konzistentné, student sprdvné cituje. Z prdce je jednoznacné, kterd informace je dohleddna a
ktera je vlastnim prinosem.

Seznam literatury byvad zvykem seradit bud' dle abecedy, nebo dle vyskytu citace v prdci. Zde bohuZel neni pouZita ani jedna
moznost a tak je pro Etendre o néco sloZitéjsi se v citacich vyznat.

Citacni uroven prace je velmi dobra.

IIl. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE
Prdce je na velmi dobré trovni, proto ji hodnotim jako velmi dobrou.

Otdzka k obhajobé: Mohl byste nakreslit schéma, jak si své nové zarizeni pfedstavujete? Budou nddoby vedle sebe
nebo nad sebou, hadice budou na volno, nebo pevné pfipojeny? Jak vlastné bude celé zafizeni velké?

Na strané 29 jste urcil prikonové ¢islo 1.0, ale do vztahu (12) dosazujete pfikonové Cislo 1.4, miZete néjak
okomentovat tuto skutecnost?

(Velmi vtiravd) Na strané 30 pisete , Elektromotory pro vypocteny potrebny pfikon se nevyrdbi, proto je nutné volit
elektromotor s prevodovkou.“ MiiZete prosim okomentovat, jak pfevodovka méni prikon elektromotoru?

PredloZenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném B - velmi dobfe.
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